



Вашингтон любит Алекса Овечкина. Но значит ли это что Овечкин отвечает Вашингтону взаимностью? Таким вопросом задались корреспонденты журнала [GQ в ноябрьском выпуске](#) этого издания, которые взяли интервью у суперзвезды НХЛ.

"DC это тихий, спокойный семейный город,"-говорит Овечкин. Именно поэтому 25-летний мультимиллионер отправляется обратно в Россию в межсезонье, где он является одним из самых завидных холостяков страны.

Ovie также сообщил журналу, что в настоящее время у него нет никаких серьезных отношений с какой-либо девушкой. Есть просто "очень хороший" друг. И много "высоко-классных" развлечений в лучших ночных клубах страны. "В Москве, если у тебя есть деньги, ты король", пояснил он. "Если у тебя нет денег, прости мужик, пошел прочь. Я имею в виду что это так же везде. Но в Москве это гораздо больше выражено."

"Если сравнивать Россию и Америку", сказал он в интервью, "это два разных мира. Люди, автомобили, одежда. Девушки, их фигура. Особенно фигура девушек. Почему вы думаете что когда американец едет в Россию на неделю, он остается там дополнительно еще на две недели? Девушки! И когда русский идет в Америку на неделю, он уезжает уже через пять дней".

Эти высказывания уже вызвали волну гнева среди американских фанатов Овечкина, которые привыкли считать местных девушек самыми лучшими. Скорее всего мнение об американских девушках не добавит поклонников Алексу.

Но столица США все-равно любит Ovie с истерическим пылом спасенной девицы. Даже местная спортивная телестанция в Вашингтоне завела колонку "8 дней Овечкина". В этом блоге корреспондент следует по местам его местонахождений и сообщает о своих наблюдениях. Потому что если вы живете в Вашингтоне, Овечкин будет олицетворять для вас здесь только высококлассный хоккей. И ничего кроме этого.